Cemunap 30.01.2016

10.78. Cxonpxo HyKHO KMJIOTPAMMOB Jbila, YTOOB OXJAAUTH BOAY B BaH-
He ot t; = 17 °C no t, = 7 °C? O6beM Bogn1 100 a. Temnepatypa anga 0 °C.

10.81. B mennsii cocyn, marpersiit 40 temmeparypsl t, = 350 °C, mo-
AOXUIU My = 600 r nuaa upu remneparype ¢, = —10 °C. B pesyarTate B co-
cyse oKasaynoch my = 550 r 1bga, cMemanHoro ¢ BoAoi. OnpenenuTs Maccy
cocypna my.

10.82, Naryuuntit xanopumerp maccoit m;, = 0,1 xr, comepxamuit
my = 0,2 Kr Bogwl IpK TeMmepartype {; = 7°C, OnyCKawT NpeAMeT Maccoi
mg = 0,1 Kr u Temneparypoit t, = 127 °C, Ilocxne yero s KaJopuMeTpe ycra-
HapauBaeTca Temneparypa ty = 27 °C. OnpeneanTs yAeabHYIO TEIIOEMKOCTD
MaTepuasa, ¥3 KOTOPOrc U3roTOBJIEH IpeMeT.

10.83. \ns uamepenus reMnepaTypsl BOAbI, EMeolnelt Mmaccy my = 66 r,
B Hee NMOTrPY3W/IM TePMOMeTp, KOTOpHH nmokasai ¢; = 32,4 °C. Kakopa 6nina
TEeMIIepaTypa BOAK NMepejl N3MepeHueM i, ecXH TeNJ0eMKOCTh TepMoMeTpa

C=1,9 Ix/K u nepex morpyxeHHem B BOAY OH MHOKA3LIBAJ TeMIepaTypy
noMetlienus £, = 17,8 °C?

10.84. B amomMuHHeBOM KajopuMerpe Maccoit m = 500 r HaxozmTcs
my = 250 r Bogsl npu Temneparype t; = 19 °C. Ecau B KanopuMerp ONyCcTHTD
MeTaAAMYeCKHui NWIHHAD Maccoii m, = 180 r, cocTogmuil U3 ABYX dacTeit —
AJMIOMMHMEROTH ¥ MeHON, TO TeMnepaTypa BOAul nogHuMaercd go t = 27 °C,
OnpefelHTh MACCY AJIOMUHHA ¥ MeAH B NWJIKMHADE, €CJH €ro HePBOHAYAb-
Has TeMuepaTypa t, = 127 °C.

10.86. VimeloTca aBa TenJOM3OIMPOBAHHEIX cocyla. B mepsoM M3 HMX
naxonurca V, = 5 n Boas! npu Temmeparype t; = 60 °C, po propom V, = 1 x

BOJBI NNPH Temiepatype t, = 20 °C. YacTh BoAbI NepeAHIN U3 NEPBOTO COCYAa
o BTOpOi. Ilocie yeTaHOBNIEHNS TENJOBOrC PABHOBECHS BO BTOPOM COCYJAE
M3 Hero B ITepBhIi cOCYA OTAHIH CTOMLKO BOALI, 4T0OBI €€ 06 BEMEI B cOCyaax
CTANIU PABHLI NepRoHavanbHEIM. [Tocne aTRX onmepanuii TeMnepaTypa BOAH B
nepBoM cocyfe crana ty = 59 °C. CkoNbK0 BOABL NEPEAHBAHE M3 EPBOTo co-
cyna BO BTopoit u obparno?



